## СООБЩЕНИЕ

о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Нижнеиртышского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области, утвержденных постановлением Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 26.11.2024 № 284-п

В соответствии с постановлением Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 17 марта 2025 года № 58-п принято решение о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Нижнеиртышского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области, утвержденных постановлением Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 26.11.2024 № 284-п (далее – Проект).

Постановление Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 17 марта 2025 года № 58-п опубликовано в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://sargatskij-r52.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/dokumenty-all\_287.html

- 1. Состав и порядок деятельности постоянно действующей комиссии по подготовке проектов Правил землепользования и застройки сельских поселений Саргатского муниципального района Омской области (далее – утверждены постановлением Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 3 мая 2024 года № 134-п (с изменениями) которое размещено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://omskportal.ru/npa?id=/omsu/sargat-3-52-251-1/raion/2024/05/06/01. Адрес c изменениями: https://sargatskijr52.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/dokumenty-all\_283.html
- 2. Последовательность градостроительного зонирования применительно к территории Нижнеиртышского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области установлена в один этап.
- 3. Порядок и сроки проведения работ по подготовке Проекта определены постановлением Администрации Саргатскго муниципального района Омской области от 17 марта 2025 года № 58 п.
- 4. Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованных лиц по подготовке Проекта утверждены постановлением Администрации Саргатского муниципального района Омской области от 3 мая 2024 года № 134-п, которое опубликовано в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://omskportal.ru/npa?id=/omsu/sargat-3-52-251-1/raion/2024/05/06/01